

Politika kakovosti družbe Eternit Slovenija d.o.o.

Na podlagi temeljnih načel vodenja in poslovanja v družbi Eternit Slovenija spoštujemo in uveljavljamo naslednja načela politike kakovosti:

- **Razvoj in proizvodnja visokokakovostnih, ekoloških in energetsko učinkovitih izdelkov, upoštevajoč veljavno zakonodajo, standarde in načela trajnostnega razvoja.**
- **Primerljiva kakovost izdelkov ter učinkovitost storitev svetovanja znotraj skupine.**
- **Nenehne izboljšave v proizvodnem procesu ob upoštevanju okoljevarstvenih zahtev in energetske učinkovitosti.**
- **Zadovoljstvo zaposlenih in lastnikov ter kupcev in končnih potrošnikov.**
- **Z nenehnim razvojem kompetentnosti zaposlenih in zagotavljanjem potrebnih virov omogočiti uresničevanje zastavljenih ciljev in trajnostno uspešen razvoj podjetja.**

Politika kakovosti je sestavni del razvojnih usmeritev družbe:

Poslanstvo

Z visokokakovostnimi, ekološkimi in energetsko učinkovitimi vlaknocementnimi izdelki za streho in fasado zagotavljamo porabnikom prijetno, varno in brezskrbno bivanje, kakor tudi prispevamo k vrhunskim arhitekturnim rešitvam in varovanju okolja.

Vizija

Ostati vodilni dobavitelj najkakovostnejših strešnih in fasadnih izdelkov iz vlaknocementa na slovenskem prostoru in trgih jugovzhodne Evrope.

Vrednote

Odgovornost in zanesljivost: Gradimo spoštljiv odnos do zaposlenih, kupcev, dobaviteljev, lastnikov in drugih deležnikov ter do okolja, v katerem delujemo in živimo. To kar rečemo, tudi naredimo.

Strokovnost in kakovost: Prvovrstna kakovost izdelkov in storitev svetovanja je odraz strokovnega dela na vseh ravneh delovanja družbe, predvsem pa rezultat nenehnega razvoja in izboljšav.

Fleksibilnost in učinkovitost: Zadovoljstvo kupcev in lastnikov zagotavljamo s prilagajanjem njihovim potrebam in željam ter z učinkovitim izvajanjem delovnih nalog in procesov.

Usmeritev v prihodnost in skrb za sedanjost: Trajni uspeh podjetja, s poudarkom na razvoju in socialni varnosti zaposlenih, dosegamo z uresničevanjem jasno opredeljenih ciljev in vizije družbe.

Direktor
Ivan Simčič



Anhovo, 1. 6. 2017